

Μύκονος: Προφυλακιστέοι οι 4 κατηγορούμενοι για διακίνηση ναρκωτικών



Προφυλακιστέοι κρίθηκαν μετά την απολογία τους οι τέσσερις κατηγορούμενοι ως μέλη εγκληματικής οργάνωσης, που φέρεται να διακινούσε ναρκωτικά στο κοσμοπολίτικο νησί της Μυκόνου.

Οι κατηγορούμενοι, οι οποίοι συνελήφθησαν στο πλαίσιο ταυτόχρονης επιχείρησης της αστυνομίας σε Μύκονο και Αττική απολογούμενοι αρνήθηκαν τις κατηγορίες, υποστηρίζοντας ότι οι κατασχεθείσες ποσότητες είναι ολίγων γραμμαρίων και ήταν «προς ιδίαν χρήση».

Σημειώνεται ότι κατά τη διάρκεια των αστυνομικών ερευνών κατασχέθηκαν μεταξύ άλλων 76 γραμμ. κοκαΐνης, 50 γραμμ. κάνναβης, μικροποσότητα κρυσταλλικής μεθαμφεταμίνης, ηλεκτρονικές ζυγαριές, πιστόλι με -15-φυσίγγια και το χρηματικό ποσό των 6.865-ευρώ.

«Έχουμε εμπιστοσύνη ότι η δικαιοσύνη στην πορεία θα κρίνει με αμεροληψία την υπόθεση στις πραγματικές της διαστάσεις. Οι συνθήκες άρτου και θεάματος, συλλήψεων με drone και υπερβολές ως προς τη δημοσιοποίηση της υπόθεσης καταλαβαίνετε ότι καταπατάται το τεκμήριο της αθωότητας και θα πρέπει αυτό όλους να μας απασχολεί» δήλωσε ο δικηγόρος δυο εκ των κατηγορουμένων Σταύρος Γεωργόπουλος.

Οι κατηγορούμενοι είναι αντιμέτωποι με αδικήματα που ανά περίπτωση αφορούν διακεκριμένη διακίνηση ναρκωτικών ουσιών, υπαρπαγή ψευδούς βεβαίωσης, πλαστογραφία και εξακολούθηση, κατοχή πλαστών ταξιδιωτικών εγγράφων και παράβαση νομοθεσίας περί ρύθμισης θεμάτων που αφορούν όπλα, εκρηκτικές ύλες κ.ά.

Σύμφωνα με τους αστυνομικούς, η ομάδα φέρεται σε τουλάχιστον μία περίπτωση να εισήγαγε κοκαΐνη από την Ολλανδία, την οποία νόθευε και διοχέτευε στην αγορά της Αθήνας. Η επιχείρηση Αστυνομίας και Λιμενικού στήθηκε όταν φερόμενο μέλος της ομάδας μετέβη στην Μύκονο, με σκοπό, κατά τις αρχές, να επεκτείνουν την δράση τους και στο νησί.

Παραδόθηκε ο 47χρονος που πυροβόλησε τον αδερφό του

Παραδόθηκε την Κυριακή το βράδυ στις αρχές ο 47χρονος άνδρας που το Σάββατο είχε πυροβολήσει την Κηφισιά τον αδελφό του. Ο ίδιος ομολόγησε ότι είναι ο δράστης και συνελήφθη ενώ σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για απόπειρα ανθρωποκτονίας και σήμερα οδηγείται στον εισαγγελέα. Τα δύο αδέλφια μένουν στο πατρικό τους και διαπληκτίστηκαν για άγνωστη αιτία. Υπενθυμίζεται ότι το περιστατικό συνέβη την Κυριακή στις 13:00, στο σπίτι τους στην οδό Εσπερίδων στην Κηφισιά, όπου ο δράστης, κατά τη διάρκεια διαπληκτισμού πυροβόλησε τον μικρότερο αδελφό του, με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει στον δεξιό μηρό. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε και νοσηλεύεται εκτός κινδύνου.

Για ένοπλες ληστείες σε σούπερ μάρκετ κατηγορείται 22χρονος -Συνελήφθη στο Παλαιό Φάληρο

Στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, συνελήφθη, στο Παλαιό Φάληρο, από αστυνομικούς της Άμεσης Δράσης, 22χρονος, κατηγορούμενος για ληστείες κατά συρροή και για παράβαση της νομοθεσίας περί όπλων. Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, ο 22χρονος είχε διαπράξει ληστεία, με τη χρήση όπλου, σε σούπερ μάρκετ στην περιοχή του Παλαιού Φαλήρου και είχε διαφύγει πεζός. Αστυνομικοί που έσπευσαν στο σημείο, τον εντόπισαν σε ακάλυπτο χώρο πολυκατοικίας όπου είχε κρυφτεί, ενώ προηγουμένως είχε πετάξει το όπλο και τα κλοπιμαία. Ο κατηγορούμενος ακινητοποιήθηκε και οδηγήθηκε στη Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής.

Στον ακάλυπτο χώρο της πολυκατοικίας, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν πιστόλι ρέπλικα, σουγιάς, το χρηματικό ποσό των 1.615 ευρώ που είχε αφαιρέσει από το σούπερ μάρκετ και είδη ρουχισμού. Σε αστυνομική έρευνα που ακολούθησε στην οικία του, βρέθηκε και κατασχέθηκε και άλλο πιστόλι τύπου ρέπλικα.

Από την έως τώρα προανακριτική έρευνα του Τμήματος Εγκλημάτων κατά Ιδιοκτησίας εξιχνιάστηκαν επιπλέον δύο ληστείες σε σούπερ μάρκετ με τον ίδιο τρόπο δράσης. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών, ενώ συνεχίζεται η έρευνα για την ταυτοποίηση και άλλων αξιόποινων πράξεων.

Δένδιας από το Άμπου Ντάμπι: Κοινό όραμα των δύο χωρών για ειρήνη και σταθερότητα

Με τον ΥΠΕΞ των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, σείχη Αμπντουλάχ Μπιν Ζαγιέντ Αλ Ναχιάν συναντήθηκε στο Άμπου Ντάμπι ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας.

Στο επίκεντρο της συζήτησης, βρέθηκαν οι πρόσφατες εξελίξεις σε Ανατολική Μεσόγειο, Μέση Ανατολή και στον Κόλπο. Παράλληλα, οι δύο άντρες επιβεβαίωσαν το κοινό τους «όραμα για ειρήνη και σταθερότητα στην περιοχή», όπως έγραψε σε ανάρτησή του ο κ. Δένδιας, ενώ συζητήθηκαν θέματα διμερούς συνεργασίας.

«Επιβεβαιώσαμε το κοινό μας όραμα για ειρήνη και σταθερότητα στην περιοχή» τόνισε χαρακτηριστικά σε ανάρτησή του στο Twitter ο Νίκος Δένδιας. Γνωστοποίησε ακόμα πως συζητήσαν για τη διμερή στρατηγική συνεργασία, σε συνέχεια της υπογραφής της Συμφωνίας Συνεργασίας Ελλάδας-Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, καθώς και για τις πρόσφατες εξελίξεις σε Ανατολική Μεσόγειο, Μέση Ανατολή και Κόλπο.



Πλημμεληματική δίωξη σε βάρος των δύο για την επίθεση σε λουόμενα

Ποινική δίωξη σε βαθμό πλημμελήματος για απλή συνέργεια σε παράβαση προσωπικών δεδομένων που μεταδόθηκαν στο διαδίκτυο, ασκήθηκε σε βάρος των δύο αλλοδαπών που συνελήφθησαν για το περιστατικό που κατήγγειλε λουόμενα στην Αγία Μαρίνα Κορωπίου.

Η 26χρονη γυναίκα κατήγγειλε ότι έξι άντρες, της επιτέθηκαν ενώ περιμένε τον σύζυγο της έξω από την πλαζ, σκίζοντας την μπλούζα της, βιντεοσκοπώντας παράλληλα τις πράξεις τους, τις οποίες μετέδιδαν ζωντανά σε ιστοσελίδα στο διαδίκτυο.

Οι δύο κατηγορούμενοι, πακιστανικής καταγωγής, παραπέμφθηκαν να δικαστούν από το Τριμελές Αυτόφωρο Πλημμελειοδικείο, ενώ η αστυνομία αναζητά τους άλλους τέσσερις δράστες.

Η παθούσα φέρεται να κατέθεσε στους αστυνομικούς, πως οι δύο συλληφθέντες ήταν στην ομάδα των έξι, αλλά όχι από αυτούς που της επιτέθηκαν ή από εκείνους που βιντεοσκοπούσαν. Σύμφωνα με πληροφορίες, η 26χρονη αναφέρει πως οι δύο παρακολουθούσαν την όλη σκηνή.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

Φέρομεν εις γνώσιν των ευσεβών Χριστιανών ότι την **Κυριακή 20 Ιουνίου 2021**, Εορτή της **Πεντηκοστής**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της του Θεού Σοφίας** (302 South Dowling Street, Paddington, Τηλ.: 9331 2566), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Σάββατο 19 Ιουνίου 2021** – Ψυχοσάββατο και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα **5:30 μ.μ.**, **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**
- **Κυριακή 20 Ιουνίου 2021** – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιεουργούντως του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλητουπόλεως κ. Ιακώβου.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

Την **Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021**, Εορτή του **Αγίου Πνεύματος**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος** (626 Bourke & Ridge Streets, Surry Hills, Τηλ.:9319 7504), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Κυριακή 20 Ιουνίου 2021** – Πεντηκοστής και ώρα 8 :00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**.
- **Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021** - Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιεουργούντως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. Σεραφείμ.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής